

司机监守自盗 途中抽油卖掉

民警提醒:这已是货运行内潜规则

实习生 朱晓宇 记者 任志方

快运公司的司机和押运员相互勾结,在运输途中监守自盗,将公司货车油箱中的柴油抽出卖掉,在一年多时间内疯狂作案300余次,卖掉柴油1000余升,涉案价值8万余元。近日,济阳警方经过多天的秘密跟踪侦查,成功破获这起“内鬼”盗窃案件。

蹊跷>>

稳赚的买卖 为啥总赔钱

郑经理在济南经营一家快运公司,主营济南到滨州、东营两地的货物运输。不过近一年来,郑经理每次算账都发现自己有亏损,而如果按货运状况和运输里程来算的话,自己应当是盈利的。

通过货车上安装的GPS导航系统调取行车路线后,郑经理发现其中有四辆货车的耗油数与行驶里程不符,而每次经过济阳,这四辆车都会在一个固定的地点停留十几分钟。心生疑惑的郑经理7月9日9时55分来到济阳县公安局刑警一中队报案,怀疑车辆途经济阳时车内柴油被盗。

取证>>

司机停下车 抽出油卖掉

接警后,济阳县公安局刑警一中队民警骆贤国、陈明决定先从车辆行驶轨迹入手展开侦破工作。根据郑经理提供的GPS数据,发现负责货物运输的车辆

中,有四辆车在沿国道220线行驶至济阳某固定地点后总是停留一段时间,十分可疑。

为防止打草惊蛇,获取有力证据,两名侦查员携带秘密取证工具在这几辆车停留路段蹲点守候,跟踪取证。警方看到,货车经过国道220线济阳段某一固定地点,趁着夜色,司机停车后下车用事先准备好的塑料桶和胶皮管从货车油箱里抽出柴油,到附近的收油点将抽出的柴油卖掉。

同时,警方发现,这家固定的收油点,正是警方一直在暗中调查的“仁风收油点”,早在6月28日凌晨,警方就已对此收油点的违法收油行为进行了秘密取证。

收网>>

嫌犯全归案 捣毁收油点

7月13日,警方迅速出警实施了抓捕行动。在位于济南的某快运公司内,警方一举将严某等七名犯罪嫌疑人抓获归案。

警方查明,济南某快运公司员工严某等七人以非法占有为目的,自2011年起,利用驾驶车辆运输货物的有利条件,每次从所驾驶的货车油箱内抽出大约50斤的柴油,以



警方查封的高速路边的私人收油点。(警方供图)

低价卖给路边的收油点。据统计,严某等七名犯罪嫌疑人非法占有公司的柴油1000余升,涉案价值8万余元。

7月23日,秘密调查取证两个多月后,警方分别在仁风镇王家村和崔寨镇牛家村捣毁两家收油点,抓获犯罪嫌疑人两人,据警方介绍,他们收买的柴油已经变卖出去,现场只留下空油桶和电子秤。

提示>>

司机监守自盗 成行内潜规则

“高速路边有很多私人收油点,经常怂恿路上车辆停车倒卖

油箱里的油,常常有货车司机禁不住诱惑发生监守自盗的行为,这已成为行业内的一条潜规则。”办案民警提醒,这些收油点都是以低价收进过往货车的油,然后转手卖给村中有拖拉机或收割机的村民。

据了解,这些商贩最多按每斤柴油3.4元收购,而市场价每斤大约4元,犯罪嫌疑人每次能卖200元左右。办案民警介绍,每次进行抽油卖油的都是货车司机,而负责押车的押运员作为同伙只需要守口如瓶,每次会获得50元的保密费,至于油卖了多少,挣了多少钱,押运员并不知情。

目前,公安机关已对严某等七名犯罪嫌疑人采取取保候审措施,案件在进一步审理中。

小清河惊现 一具女尸

警方初步推断为自杀

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 11日清晨6时许,一具女尸被人发现漂浮在小清河航运路桥和前进桥之间的水域上面。据历城警方介绍,该女子来自河南,曾经给家人留下遗言,身体无外伤,初步推断应为自杀。

早晨6时许,小清河前进桥附近,有市民看到河边漂着一具女尸,上身穿着白色的短袖衣服。

李大娘负责小清河附近的垃圾清扫工作,“他们一听说这个事情,我心里就‘咯噔’一下子,因为我前两天还见过这个女孩。”

据李大娘讲,近两天这个女孩的一直在航运路桥附近游荡,累了就躺在河边的长椅上睡觉,等到太阳晒着了才离开。“有一次,我还过去提醒女孩,地上全是虫子,别在长椅上睡。”李大娘称,女子情绪很失落,好像是感情问题。

“可能是最后也没有想开跳河了,多可惜呀,才20多岁。”李大娘惋惜。

在女尸被群众发现后,历城公安分局华山派出所便接到了群众报警,并立即出动多名民警赶往现场进行调查。

随后,派出所民警找到了附近东环码头的工作人员,经过协调,对方终于调过来一艘清扫垃圾的小船打捞尸体。

上午9时许,女子的尸体最终打捞上来。历城公安分局的法医立即在现场对尸体进行简单的尸检。

打捞尸体时,民警在现场找到了女子的挎包和拖鞋,其中挎包挂在了河岸的栏杆上。民警在挎包内发现了女子的手机,翻看里面的信息。民警发现该女子给自己的妹妹发了一条短信称,“妹妹,最后一次添麻烦了,以后家里的事情就多靠你照顾了”。

随后,民警发现了死者的身份信息,获知该女子老家是河南的,今年29岁了。民警将女子跳河的事情告知了女子的家属。

据法医现场的初检,并未发现外伤,排除刑事案件,初步判断女子应该是自杀。

广告牌被“黑”

8月10日上午,记者在解放路与闵子骞路交会口东段看到,道路两侧绿化带内的七块广告牌被人用黑漆“涂鸦”:有的一面被“黑”,有的双面全“黑”。

据附近的环卫工人介绍,9日下午,道路两侧的广告牌还好好的,结果早上一来就成了现在这个样子。目前,警方已介入调查。

记者 尉伟 摄影报道



无证驾驶报废车上路,见了民警疯狂倒车掉头

一男子拖行民警十多米逃窜

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 蓝孟莹) 无证驾驶报废车上路,看到民警后大为慌张,驾驶员迅速掉转头准备逃跑,并将上前执法的民警拖出十余米。近日,济南营市街派出所联合槐荫交警大队民警将犯罪嫌疑人抓获。

7月17日下午4点多钟,槐荫交警大队民警田传旭在经十路段立交桥上执勤。突然间,他看到一

辆轿车在行进中突然倒车并准备掉头。

根据民警提供给记者的一份监控录像显示,当时,田传旭跑上前,右手拍在轿车车盖上,试图阻止车辆后退。但轿车并没有停下来,反而更加快速掉转头。田传旭继续追上前,轿车则敞着车门快速倒车,并将停在后面的面包车的前保险杠和车灯撞毁。

接下来的一幕更加疯狂,田传

旭用手抓住了轿车的左前门,但轿车司机并没有停下来,而是继续加油,将田传旭拖出了十几米。轿车随后撞在了中央护栏上,车门被撞了下来。

整个过程持续了一分钟时间,随后轿车停下来,从车上下来一男一女两人跨过护栏,向东逃窜。

田传旭胳膊和大腿均被擦伤,随后被送到医院救治。槐荫区交警大队调取了周边的监控摄像头,并

进行跟踪,最终锁定了嫌疑人。

近日,营市街派出所民警在南郊宾馆附近将犯罪嫌疑人赵某抓获。据赵某交代,因为他是无证驾驶,看到交警后非常紧张。但根据民警了解到的信息,赵某不但没有驾驶证,还将哥哥的驾驶证换上了自己的照片,他驾驶的轿车也是一辆报废车辆,车牌也是套用别人的。

目前,赵某被依法行政拘留。

渤海银行
China Bohai Bank

渤海银行 理财资讯

产品名称	渤盛系列
募集时间	2012.8.13-8.15
期限	158天
预期收益率(年化)	贵宾客户:5.1% 普通客户:4.9%
认购起点	人民币10万元

财富热线: 0531-66576588

济南分行营业部: 0531-66576797
济南解放路支行: 0531-66576501
济南市中支行: 0531-66573901
烟台分行: 0535-6689908

注:本资料仅为渤海银行的宣传资料,并不构成对潜在投资者的要约行为。渤海银行拥有最终解释权及修改权。